
                Приватне акціонерне товариство “ЕНРАН”
 (ідентифікаційний код юридичної особи 01198760, місцезнаходження: 03057, м. Київ, вул. О.Довженка, 14/1) повідомляє про проведення позачергових загальних зборів акціонерів ПрАТ “Енран”, що відбудуться 04 червня 2018 року об 11-00 годині за адресою: м. Київ, вул. Біличанська, 1, зал засідань.

Реєстрація учасників загальних зборів відбудеться 04 червня 2018 року з 10.30 год. до 10.55 год. за місцем проведення зборів. 

Перелік акціонерів, які мають право на участь у позачергових загальних зборах, складатиметься станом на 24.00 год. 29 травня 2018 року.

Перелік питань, включених до проекту порядку денного:

1. Обрання лічильної комісії.

2. Обрання Голови і секретаря загальних зборів.

3. Прийняття рішення про викуп Товариством власних акцій за згодою акціонерів. Визначення порядку, строку, ціни викупу акцій та дій щодо викуплених акцій.


Для участі в загальних зборах акціонерам необхідно мати при собі паспорт або інший документ, що посвідчує особу. Представникам акціонерів необхідно мати при собі паспорт або інший документ, що посвідчує особу та довіреність, оформлену у відповідності до вимог чинного законодавства. Довіреність на право участі та голосування на загальних зборах може містити завдання щодо голосування, тобто перелік питань порядку денного загальних зборів із зазначенням того, як і за яке (проти якого) рішення потрібно проголосувати. Під час голосування на загальних зборах представник повинен голосувати саме так, як передбачено завданням щодо голосування. Якщо довіреність не містить завдання щодо голосування, представник вирішує всі питання щодо голосування на загальних зборах акціонерів на свій розсуд. Акціонер має право видати довіреність на право участі та голосування на загальних зборах декільком своїм представникам.

Кожний акціонер має право внести пропозиції щодо питань, включених до проекту порядку денного загальних зборів, не пізніше ніж за 20 днів до дати проведення загальних зборів. Пропозиції щодо включення нових питань до проекту порядку денного повинні містити відповідні проекти рішень з цих питань. 


Інформація з проектом рішень щодо кожного з питань, включених до проекту порядку денного, розміщена на власному веб-сайті ПрАТ “Енран” www.enran.ua.

Акціонери мають можливість ознайомитись з документами, пов’язаними з питаннями порядку денного загальних зборів, звернувшись до Голови правління ПрАТ “Енран” Козицького Є. Ю. за адресою: м. Київ, вул. Біличанська, 1. Відповідальною особою за ознайомлення з документами є Голова правління ПрАТ “Енран” Козицький Є. Ю. Телефон для довідок: (044) 450-12-16.


Загальна кількість акцій та голосуючих акцій станом на дату складання переліку акціонерів, яким надіслано повідомлення про проведення загальних зборів, становить 1 600 000 штук та 1 599 999 штук відповідно. 

Проекти рішень з питань, включених до порядку денного загальних зборів:
	З першого питання порядку денного “Обрання лічильної комісії”
	Проект рішення: Обрати лічильну комісію в складі однієї особи — Голови лічильної комісії Борисової Тетяни Володимирівни.

	З другого питання порядку денного “Обрання Голови і секретаря загальних зборів”
	Проект рішення: Обрати Головою загальних зборів — Георгієвського Миколу Сергійовича, секретарем загальних зборів — Бовсуновського Андрія Юрійовича.

Надати Голові та секретарю загальних зборів повноваження на підписання протоколу загальних зборів. 

	З третього питання порядку денного “Прийняття рішення про викуп Товариством власних акцій за згодою акціонерів. Визначення порядку, строку, ціни викупу акцій та дій щодо викуплених акцій”
	Проект рішення: 
3.1. Здійснити викуп розміщених Товариством простих іменних акцій у акціонерів за їх згодою для подальшого анулювання Товариством цих акцій у порядку, встановленому чинним законодавством, згідно поіменного переліку акціонерів та кількості акцій, які викуповуються:

Георгієвський М. С. - 116 000 акцій,

Козицький Є. Ю. - 135 999 акцій,

Кохно О. Г. - 68 001 акцій.

3.2. Встановити наступний період та порядок викупу акцій: Дата початку викупу акцій – 4 червня 2018 р., дата закінчення викупу акцій – 4 червня 2019 р.

Строк, протягом якого здійснюється прийняття Товариством письмових пропозицій акціонерів про продаж акцій: з 4 червня 2018 р. до 4 травня 2019 р. (включно). 

Пропозиції подаються акціонерами в письмовому вигляді Голові правління Товариства за адресою: 03115, м. Київ, вул. Біличанська, 1, та є безвідкличними.

Оплата акцій, що викуповуються, здійснюється у грошовій формі, строк оплати вартості акцій зазначається в договорі купівлі-продажу цінних паперів

та не може перевищувати дату закінчення викупу акцій. 

3.3. Ціна викупу за кожну просту іменну акцію — 25,00 грн. Ціна викупу акцій визначена відповідно до їх ринкової вартості станом на день, що передує дню

опублікування повідомлення про скликання загальних зборів (станом на 27 квітня 2018р.).


